
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9629
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність:	 експлуатація	 АЗС	 «Кінчеш»	 за	 адресою:	 Закарпатська	 обл.,
Ужгородський	 р-н,	 с.	 Кінчеш,	 автошлях	 Кінчеш-Розівка,	 будинок	 1.	 АЗС	 «Кінчеш»
призначена	 для	 заправки	 паливом	 легкових	 та	 вантажних	 автомобілів.	 На	 АЗС
передбачена	 можливість	 зберігання	 та	 відпуск	 споживачам	 бензину	 А-95,	 дизельного
палива	 та	 газу.	Постачання	 пального	 на	 АЗС	 передбачено	 автотранспортом.	 Режим
роботи	АЗС	по	відпуску	споживачем	і	по	прийманню	нафтопродуктів	двозмінний	(одна
зміна	 –	 12	 год).	 Приймання	 палива	 на	 АЗС	 переважно	 в	 вечірню	 зміну,	 що	 скорочує
простій	автомобілів,	які	чекають	закінчення	зливу	у	резервуар	до	відновлення	відпуску
пального.	АЗС	«Кінчеш»	орендується	 товариством	 з	 обмеженою	відповідальністю	«МВ
Енерджі»	 в	 товариства	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «Кінчені	 Ойл»	 згідно	 Договору
оренди	№	01/11-09	від	11	вересня	2024	року	(предмет	Договору:	Орендодавець	передає	в
оренду,	 а	 Орендар	 бере	 в	 строкове	 платне	 користування	 Майно,	 що	 належить
Орендодавцю	 на	 праві	 приватної	 власності,	 майно	 складається	 з	 об'єктів	 нежитлової
нерухомості:	 комплекс	 автозаправочної	 станції,	 що	 знаходиться	 за	 адресою
Закарпатська	 обл	 Ужгородський	 р-н,	 с.	 Кінчені	 автошлях	 Кінчеш-Розівка	 1;	 земельної
ділянки	 площею	 0,2	 та	 з	 кадастровим	 номером	 2124883602:04:002:0082.	 Майно



передається	в	оренду	для	забезпечення	господарської	діяльності	орендаря.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"МВ	Енерджі"	45565182

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 88000,	 Закарпатська	 обл.,	 Ужгородський	 р-н,	 місто	 Ужгород,	 пл.	 Кирила	 і
Мефодія,	будинок	1	а

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	88008,	м.	Ужгород,	пл.	Народна	4	(0312)
61-67-01	Урись	Ігор	Омелянович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності
буде	 -	 дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 що	 видається
департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації;	 інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за
умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,
затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	строків	її	провадження.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в



1	Дата	та	час:	10.12.2024	10:00;
1	
Л і н к :	https://ecozakarpat.my.webex.com/ecozakarpat.my/j.php?
MTID=m74dec4b33c562c070834dd067797cc83	 Номер	 наради:	 2639	 057	 1255	 Пароль:
tvBJDcRm373;

письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	281	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Документи,	 у	 яких	 обгрунтовуються	 обсяги	 викидів,	 для	 отримання	 дозволу	 на
викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повтіря	стаціонарними	джерелами

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

в	 приміщенні	 Холмкiвської	 територiальної	 громади,	 Ужгородського	 району,	 за
адресою:	89422,	Закарпатська	обл.,	Ужгородський	р-н,	с.	Холмок,	вул.	Свободи,	буд.	50,
Графік	 роботи:	 пн-чт	 8:00-17:00	 пт	 8:00-15:45;	 прийом	 громадян	 з	 9:00-16:00;	 обідня
перерва	 з	 12:00-12:45,	 контактна	 особа:голова	Вачиля	 Тетяна	 Юріївна,	 тел.:
+380665159417.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


